PacuyeTt 3apaboTHOM
nnarbl.



= 1. OnpenenuTb cOenbHY pacueHKy N oakTUYECKYHo
3apnsarty 3a CMeHy pabo4ero ¢ BpeaHbIM1 YCroBUAMU
Tpyaa. [pu Hopme BbipaboTkm 3a cmeHy 40 KyD.Mm,
BbipaboTaHo dpaktnyeckn 47 kyd.m PaboTta cooTBeTCTBYET 3
paspaay (TCuac = 21,06 py6.).[lonnaTel 3a BpeaHble
ycnosuga Tpyaa 12% Kk TapndHom ctaBke.




PELWERHNE.

= OnpenensieMm TapuHyo CTaBKy C y4eTOM BPEOHbIX YCITOBUM
TpyAa

= TC Bp = 21,06 *1,12 = 23,59 pyb/yac

= OnpenensiemMm caenbHy pacueHKy

=P =TCcm/HBbIp = 23,59*8/40 = 4,72 py6./Akyb.Mm

= Paccuntaem paktnyeckyto 3apaboTHyto nnarty

= 3lMdo = 4,72* 47 = 221,72 py6.

= OTBET: 3apabotHasa nnarta coctasut 221,72 py0./aH.



= 2. bpuraga paboumnx (4eTblpe YernoBeka) BbINofHUNA
aKkopgHoe 3agaHue 3a 12 geHb BMecTo 14 gHeun rno nnaHy u
3apabotana 50 Tbic.py6. [pn 3TOM ObISIO COKOHOMITEHO
matepuanoB Ha cymmy 30 ThIC.pyD. PaccumtaTb 06NN
3apaboTok 6bpuragbl, ecnu 3a BbiNonHeHWe 3agaHns Ha 100
% npenycmarpuBaeTca npemua B pasmepe 15%, a 3a
KaXkObl NPOLEHT nepeBbinosiHeHus — 1,5 % caenbHoro
3apaboTka. CBepx 3TOro NpeaycMoTpeHa Bhlinnata NnpeMmnm
3a 9KOHOMUIO MaTepuara B pa3mepe 15 % dakTnyeckoun
akoHoMuun. Onpenenntb 3apaboTok bpuragbi.



PELWERHNE:

= 1. CoenbHbIn 3apaboTok bpuragbl coctasus 50 Teic.pyO.

= 2. Onpegenum NPOLUEHT NPeEMUN 3a BbINOSTHEHNE 3adaHUSI:
= - MPOUEHT Npemumn coctasut 15 + (15*1,5) = 37,5 %

= 3. Hangem cymmy npemum 3a 3KOHOMUIO MaTtepuana

= 30000%0,15 = 4,5 TbIC.pYyoO.

= 4.06was cymma 3apaboTtka bpuragbl cCocTaBuUT

=50 + (50%0,375) + 4,5 = 73,25.



= 3. Paccuutartb 3apaboTHyto nnarty paboyero 4 paspsiaa,
onnayYnBaemMoro rno NOBpPeEMEHHO — NpemMuarnbHOn CUCTEME.
Paamep npemun 20 %. Ymucno dpaktnyeckn otpaboTaHHbIX

OHEN B Mecsily, — 22. NPpOaOoIMKUTENBHOCTb CMEHbI 8 Yacos.
npu TCu = 21,45 pyb / vac




PELWERHNE:

= 1. Onpegenum TapndHbIn 3apaboTok, npn TCu = 21,45 pyo /
yac

= T3 =21,45%8*22 = 3775,2 py6b.

= 2. Paccuntaem cymmy npemmu

=[1=3775,2%0,2 = 755,04 py6.

= 3.UToro 3apabotHon nnatbl 3775,2 + 755,04 = 4530,24 pyoO.



[TonpobyunTte pelnTb
CaMOCTOATENBHO

= 4. OnpenenuTb cOENbHY pacueHKy N oakTUYeCKyHo
3apaboTHyto Nnarty 3a Mecsu, paboyero ¢ BpegHbIMK
ycnoBusimu Tpyaa. Hopma BbipaboTku 3a cMeHy — 25 KyO. M.
Pabounn 3a mecqy, BoipaboTtan 1150 ky6.m. Pabota
Tapuduumpyetcsa no yerseptomy paspsagy (TC vac = 21,21
py6.). [lonnaTa 3a BpeaHocTb — 15 % K TapudHOM cTaBKe.




PelLueHune

= 1. Onpegensiem TapndHyo CTaBky 4 paspsaga Cc yd4eTom
gonnatbl 3a Bpe4HOCTb

=TCuyacBy=21,21"1,15 = 24,39 pyb6./4ac.

= 2. Paccuntaem caoenbHyro pacLueHKy

=P =TCvac/HBbip = 8 * 24,39 / 25 = 7,48 py6.

= 3.CaenbHbIn 3apaboToK cocTaBuT

=C3=1150 * 7,48 = 8607,52 py6O.

= OTBET: CoenbHbin 3apaboTok coctaBut 8607,52 pyo0.



= 5. Onpegenutb rogoson ®3I1 (dpoHA 3apaboTHOM NNnaTbl —
KOJ1-BO JEHEXHbIX PECYPCOB, KOTOPOE npeanpuaTme
cobupaeTca noTpaTtuTb Ha Bblgadvy 3apaboTHOW NnaTbl
paboTHMKaM) onepaTtopa pybuTenbHOM MalmnHbl 5 pa3psga (
TC yvac = 24,2 py6.), npu cnegyoLwwmx yCroBUsIX:
adhpekTuBHLIN boHA paboyero BpemeHn — 1632 vaca,
npemusa 35 %, panoHHbIN KO PUUNEHT -15 %, npoueHTHasd
HagbaBka — 50 %, NPOLEHT AOMOSTHUTENBLHOM 3apaboTHON
nnatel — 19,6 %, Beicnyra net — 11%.




PELWUEHWE.

1. Onpegensem TapudHbIA 3apaboTok

T3 =TCuac * h = 24,2 * 1632 = 39494 ,4 pyb.
2. OnpegensieMm cymmy npemum

M =39494,4*0,35 = 13823,04 pyb6.

= Cymma 3apabotka ¢ npeMunen

3 =39494,4 + 13823,04 = 53317,44 py6.
3. [lonnara 3a BbICNyry NET OnpeaensaeTcs Kak NpoLeHT OT TapudHoro 3apaboTtka
39494 .4 * 0,11 = 4344,38 pyb.
4. Onpepgensiem cymmy gonnart
- panoHHbIN KoaduumeHT (53317, 44 +4344,38)* 0,15 = 8649,27 pyO.
- NpoueHTHas Hagbaeka (53317,44 + 4344,38) * 0,5 = 28830,91 py0.
4. Onpeaenvm cymmMmy OCHOBHOW 3apnnaTbl
3oc = 53317,44 + 4344,38 + 8649,27 + 28830,91 = 95142 py6.
5. lononHuTenbHasa 3apaboTHas nnarta cocTaBuT
95142 * 0,196 = 18647,83 py6.
6. ®oHa 3apaboTHOM NnaThl ONPeAenseTcst Kak CyMMa OCHOBHOW M LONOMHUTENbHOW 3apnnaTtbl:
@3N = 95142 + 18647,83 = 113789,83 py6..
Oteert: ®3I1 = 113789,83 py6. B rog.




